

# “衡阳造”平板电脑出口非洲

系第三届中非经贸博览会上接下的外贸订单,从签单到交付用时不到一个月

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 向吟吟 实习生 肖雨欣)7月26日,湖南新融创科技有限公司生产的1万台平板电脑顺利下线,即将搭乘货轮销往南非。这是该公司在第三届中非经贸博览会上接到的外贸订单,从7月初签订订单到月底圆满交付,用时不到一个月。

位于衡阳综保区的湖南新融创科技有限公司是一家专注于电子数码研发、生产和销售的供应链企业。过去,企业产品主要销往香港、中东地区,只有少量的功能手机出口非洲,产品定位低端、功能单一,利润率较低。从深圳产业转移到衡阳后,在不到2年的时间里,企业就投入了12条手机SMT贴片生产线,从功能手机到智能手机,再到这次出口的平板电脑,在产品持续迭代升级的同时,也获得了较好的经济效益,生产的产品四分之三远销非洲。据悉,该公司上半年进出口总额达10.2亿元,同比增长161.9%。

“借助中非经贸博览会这个大平

台,我们进一步开拓非洲市场,通过生产线提升产品竞争力,收获了此次高品质平板电脑外贸订单。”湖南新融创总经理陈武林介绍,这批订单工期紧,工序繁杂,企业交货压力巨大,衡阳海关等部门第一时间解决企业生产经营以外的难点,帮助企业快速办理新的保税加工备案。衡阳海关进一步简化通关流程,对进出区货物实行数据自动比对、卡口7×24小时自动核放,确保企业进口料件高效入区,零等待投入生产。同时,指导企业采取“先出区、后报关”模式,确保货物快速出口,节约通关时间和物流成本,助力企业顺利交付产品订单。

衡阳海关相关负责人表示,将继续落实长沙海关促进衡阳综保区高质量发展的13项措施,鼓励企业凭借中非经贸博览会永久落户湖南的优势,抢抓非洲市场商机,不断扩大中国产品的影响力,促进中非贸易高质量发展和互利共赢。

据统计,上半年,衡阳对非进出口总额19.95亿元,同比增长168.26%。其中进口2.53亿元,增长7.75%;出口17.42亿元,增长242.19%。



海关人员深入车间检验产品质量。

新时代新征程新衡阳

## 踏舞而行 逐梦追光

衡阳市首届文化艺术节少儿舞蹈专场活动举行

衡阳晚报讯(通讯员 王天恩 唐国华)7月24日晚,由市委宣传部指导,团市委、市文旅广体局主办,市青少年宫承办,市舞蹈家协会协办的衡阳市首届文化艺术节少儿舞蹈专场活动在市文化艺术中心小剧院隆重上演。

本场活动以“踏舞而行·逐梦追光”为主题,旨在用青少年喜闻乐见的舞蹈艺术

表达方式,教育引领青少年努力成为光、追随光,向着明亮那方健康成长,以此表达对美好未来的期待。活动分3个篇章,来自全市的100余名小演员共表演18个节目。在“传承”——遇见光篇章,《童年的柚子灯》《唐印》《曙光》《少年聂耳》等节目,展现了少年儿童传承和发扬革命先辈的奋斗精神和光荣传统,感悟幸

福生活的来之不易。在“逐梦”——追随光篇章,《阿达毕的心声》《小梦娃》《玩伴》《青青竹儿》等节目,展现了少年儿童勇敢追梦,探寻乐趣童真,对幸福童年和美好未来的期待。在“绽放”——成为光篇章,《中国姑娘》《A boy and girls》《振鹭与飞》《成长在祖国的怀抱》等节目,展现了少年儿童沐浴党的阳光,快乐学习、茁壮成长的生动场景。

本次舞蹈专场活动是深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于青年工作、文艺工作的重要指示精神的具体举措,是以艺术实践的方式影响、教育青少年儿童成长成才的生动实践。

珠晖区建国里社区:

## “七彩假期”已连续举办9载

衡阳晚报讯(通讯员 江美霖 全媒体记者 周琪)7月24日,随着孩子们迈着欢快的脚步走进珠晖区冶金街道建国里社区,今年的“七彩假期”活动正式拉开序幕。

活动中,青年志愿者带着孩子们以做游戏的方式介绍自己,新朋友、老朋友很快在相互认识中打成一片。随后,大家一起畅游书海,并围绕“护助健康

成长,拒绝有害内容”这一主题展开互动分享。

“作为学生,我在暑假里要多读一些对自己有益的书籍,学会明辨是非,远离不良信息。”今年读小学四年级的王同学认真地说道。“暑假里推荐大家到图书馆、博物馆去涨知识,多坚持体育锻炼,参加社区开展的暑期活动。”志愿者也趁此机会向孩子们分享起暑期学习经验和方

法,引导大家学会挑选健康有益的书籍,用阅读书籍、健身锻炼等好习惯来替代“屏幕时间”。活动最后,志愿者给每位小朋友发放了“绿书签”,希望小小的“绿书签”在孩子的手中传递,从小养成阅读的良好习惯。

据悉,建国里社区青少年儿童假期新时代文明实践活动已连续开展9年,累计服务青少年儿童1500余名。本期“七彩假期”活动将持续2周,重点围绕思想引领、身心健康、安全自护、文化传承、科技创新、素质拓展等内容开展社区青春行动志愿服务,进一步丰富青少年儿童暑期生活,帮助青少年儿童度过一个安全、快乐、有意义的暑假。



中国邮政与中国移动携手圆满完成首次现场直播

观众突破  
10万人次

衡阳晚报讯(通讯员 李无我)7月25日,中国邮政报社新媒体部“一起去送高考录取通知书”直播团队走进湖南衡阳站,圆满完成了由中国移动提供无线网络技术保障的首次现场直播——投送衡山县永和乡黄周村高考学子周振山的高考录取通知书。观看此次活动的抖音、微博、快手、视频号观众突破了10万人次。

当天上午,衡山县永和乡黄周村9组周振山同学的高考录取通知书到达了衡山县邮政分公司邮件处理中心,邮政快递人员进行业务分拣处理后,还特意购买了一束鲜花,然后开着邮车向永和乡方向出发。邮车到达永和邮政支局后,乡邮员对这份高考录取通知书进行了接收、登记,随后跟随邮车一起向考生家行驶。

邮车开进目的地时,得知是乡邮员专门给周振山同学送高考录取通知书,左邻右舍的乡亲们一下子就围了过来表示祝贺,他的父母和爷爷奶奶更是喜上眉梢,纷纷流露出开心与喜悦,其母亲更是喜极而泣,给了儿子一个幸福的拥抱。

周振山毕业于岳云中学,今年高考以优异成绩被空军工程大学录取。“在大学中,我将好好学习,不断追逐并实现自己的梦想!”收到高考录取通知书后,周振山激动地表示。

当天,衡山县邮政分公司和芒果TV的工作人员还给周振山同学送上了“大礼包”。

## 警民屋场恳谈 共话交通安全

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 陈哲 实习生 范姚瑶)7月21日晚,市公安局南岳分局交警大队民警深入水濂村召开交通安全宣传教育“屋场恳谈会”,切实增强村民交通安全意识与文明出行理念,防范和减少交通事故的发生。

会上,民警播放了农村交通事故典型案例视频,一起起惨烈的交通事故在村民内心引起强烈震撼,起到了很好的警示作用。随后,民警用通俗易懂的方言向村民讲解了超员超载、驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车电动车不戴安全头盔、农用车和三轮车违法载人等交通违法行为的严重



危害,提醒村民牢记交通法规,摒弃交通陋习,养成良好的文明出行习惯,确保出行安全。接着,民警给村民发放交通安全宣传资料和反光背心,叮嘱早晚出行要穿上颜色鲜艳的衣服或反光背心,因为“被看见,才安全”。